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Prvi životopis don
José Luisa Muzquiza

Don José bio je jedan od prvih
troje svećenika Opusa Dei, a
umro je na glasu svetosti u
Bostonu 1983. John Coverdale
napisao je kratku biografiju
ovog uzornog svećenika.

3.12.2009.

John Coverdale, autor Neuobičajene
vjere , djela u kojem opisuje život sv.
Josemarije Escrive i prve godine
Opusa Dei, napisao je prvi životopis
José Luisa Muzquiza pod nazivom 
Pustiti korijene ( Putting Down



Roots) . Don José Luis bio je jedan od
prva tri svećenika Opusa Dei, a umro
je na glasu svetosti u Bostonu 1983.
godine.

Kao što sažetak na stražnjim
koricama kaže: „Jednog zimskog
poslijepodneva godine 1949.,
tridesetšestogodišnji svećenik i
dvadesetsedmogodišnji
postdiplomski student koji je s njime
putovao izašli su iz aviona na zračnoj
luci Idelwild u New Yorku. Don José
Luis Muzquiz i Sal Ferigle došli su
započeti Opus Dei, Djelo Božje, u
Sjedinjenim Američkim Državama.“

„Utemeljitelj Opusa Dei, sv. Josemaría
Escrivá, nije im mogao dati ništa
osim svog blagoslova i slike Blažene
Djevice Marije. Nisu imali gotovo
nikakvoga novca i znali su samo
puke osnove engleskog jezika. Samo
je šačica Amerikanaca čula za Opus
Dei, a dva desetljeća prije Drugog
Vatikanskog Sabora, njegova poruka



o pozivu na svetost usred
svakodnevnog života bila je
začuđujuća novost većini katolika.“

„Don José, kako su ga uskoro
prozvali, nije se dao pokolebati. Kroz
šest mjeseci uspio je kupiti veliku
kuću u blizini sveučilišta u Chicagu
koju je namjeravao preurediti u
sveučilišnu rezidenciju. Bit će to
središte za susretanje mladih ljudi s
idealima i duhom pustolovine koji će
onda i sami osvijetliti put mnogim
drugima i u SAD-u i u brojnim
drugim zemljama.“

„Ovaj kratki životopis govori o
njegovu sadržajnom životu: od
mladosti i studija strojarstva preko
prvog susreta sa sv. Josemarijom,
njegovog ređenja kao jednog od
prvih troje svećenika Opusa Dei, i
njegova djelovanja u pokretanju
Opusa Dei u SAD-u, Kanadi,
Švicarskoj i Japanu, sve do njegovih
poslijednjih godina života kada je bio



kapelan nekoliko centara Opusa Dei
u Bostonu te njegove smrti u 71.
godini.

Pustiti korijene sadrži osam stranica s
fotografijama, a izdavač je Scepter
Publishers iz New Yorka.
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